Exemplo de projeto de redutor de velocidade de multiplos estagios

i:=175 Relagé&o de transmisséo total
il:= .85~i'45 = 8.685 Sugestao para fatoracédo do primeiro estagio
z1:=19 Pinh&o maior para o primeiro estagio em fungdo da velocidade maior na entrada
z2:=il-z1 = 165.021 Coroa do primeiro estagio ainda em nimero nao inteirc
Z2.:= 165 Numero inteiro de dentes selecionado para a a coroa do primeiro estagic
il:.= i—i = 8.684 Relacéo de transmissao efetiva do primeiro estagic
i2.:= 1.12~i'3 = 5274 Sugestao para fatoracédo do primeiro estagio
z3:= 16 Pinh&o médio para o segundo estagio em fungdo da velocidade que ja foi reduzida
z4 := i2:23 = 84.382 Coroa do segundo estagio estagio ainda em nimero néo inteiro
24.:= 85 Numero inteiro de dentes selecionado para a a coroa do segundo estagio
2 = i—: = 5.313 Relagdo de transmissao efetiva do segundo estagio
i3:= ﬁ = 3.793 Saldo de fatoragado para o terceiro estagio
z5:=14 Numero de dentes do pinhdo do terceiro estagio o menor razoavel a fim di
minimizar o tanho de engrenagens de grande médulo
26 := z5i3 = 53.105 Coroa do terceiro estagio estagio ainda em ndmero néo inteiro
26.:= 53 Numero inteiro de dentes selecionado para a a coroa do terceiro estagio
i3 = 2—2 = 3.786 Relacao de transmisséo efetiva do terceiro estagio

= 110213 = 174.653 Relacédo de transmisséo efetiva do redutor projetado



